Nordiclrack s—=ccsaver

Model No. NTEVEL90917.0
Serial No.

Sériové
¢islo

ZAKAZNICKY SERVIS

FITNESS STORE s.r.o.
MareSova 643/6

198 00 Praha 9

Tel.: +420 581 601 521

E-mail: fitnestore @fitnestore.cz

Prectéte si peclivé tento uzivatelsky
manual pred zahajenim pouziti
trenazéru!

A UPOZORNENI /

Se

Uzivatelsky manual




OBSAH

Umisténi vystraznych etiket . . . .. .. 2
Bezpelnostni POKYNY. . . . . o 3
ZaBiNaAME. . . . .t e 5
MOtz . . . o e 6
Jak pouzivat Nordictrack Space Saver SE7i. . . ... ... i e 9
UdrZba @ ServiS. . . . . o . v v o e e e e e 20
TréninkOVY ManUAL . . . . .o 22
Seznam dilll . ... .. 23
ROzZIOZENY NAKIES. . . . . 25
Nahradni sOUGAStKY. . . . . . . . . . e Back Cover
RecyKlace . . . . . . . Back Cover

UMISTENI VYSTRAZNYCH ETIKET

Na tomto obrazku vidite umisténi vy- (A anNING) r ~
straznych etiket. Pokud néktera z AWARNING AWARNING
niph ch;l/bi ne_bo je necitelna kontak- ~Misuse of this machine To provent the
tujte své servisni centrum. injury.

upright from falling
and causing injury,
tighten the knob
fully before each

*Read user’s manual
prior to use and follow
all warnings and
instructions.

*Do not allow children
on or around machine.

+Pedals continue to
spin when you stop
pedaling.

+Spinning pedals can
cause injury.

*Reduce pedal speed in
a controlled manner.

«User weight must not
exceed 297lbs /
135kgs.

*This product should
always be usedona
level surface.

«This product is not
intended for
therapeutic use.

A\ WARNING

*Replace label if
damaged, illegible,

or removed. @ H EAVY
Y User must support

100 lbs / 45 kgs
to lower this elliptical.




BEZPECNOSTNIi POKYNY

A UPOZORNEN:I:

Pred montazi, pouzivanim a udrzbou svého trenazéru si pro¢téte pozorné tuto priruéku. Prosim
ulozte priruéku na bezpeéné misto; poskytne vadm nynii v budoucnu informace, které potrebujete
k pouzivani a adrzbé svého trenazéru. Tyto pokyny vzdy peclivé dodrzujte.

1.

Kazdy uzivatel trenazéru musi byt seznamen
s touto priruckou.

Pred zahajenim tréninku konzultujte Vas
zdravotni stav s Iékarem. To je dulezité
zejména pro osoby starSi 35 let nebo osoby
s drivéjSimi zdravotnimi problémy.

Tento trenazér neni uréen pro osoby s
omezenymi fyzickymi, duSevnimi Ci

smyslovymi schopnostmi, nebo s nedostatkem 12.

znalosti. Pro vasi bezpecnost pozadejte
zodpovédnou osobu o instrukce k pouziti.

PouZivejte trenazér pouze dle pokynu tohoto
manualu.

Trenazér je uréen pro domaci pouziti.

Neni urcen ke komerénim Gcelim, ani k vyuziti

v ramci instituci.

Trenazér neni urcéen k uzivani venku. Chrarnte
jej pred vihkem a prachem. Neskladuijte jej v
garazi, na terase, nebo v blizkosti vody.

Trenazér sestavie na rovném a pevném
povrchu. Postavte stroj na ochrannou

podlozku, abyste zabranili poSkozeni podlahy.
Udrzujte nejméné 0,9m volného prostoru kolem

vSech stran stroje.

Pred pouzitim trenaZzéru zkontrolujte a utdhnéte

vSechny soucasti. Opotirebované soucasti
vyméiite.

Trenazér nesmi pouzivat déti do 13let.
Nedovolte domacim mazlickiim priblizovat se
k trenazéru.

10.

13.

14.

15.

16.

17.

Pri pripojovani napajeciho kabelu (viz
strana 9) zapojte napajeci kabel do
uzemnéného obvodu.

. Neupravujte napajeci kabel nebo pouzivejte

adaptér, abyste pripojili napajeci kabel k
zasuvce. Sit'ovy kabel udrzujte mimo
vyhfivany povrch. Nepouzivejte prodluzovaci
kabel.

Nepouzivejte trenazér pokud je napajeci
kabel poskozen, nebo trenazér nepracuje
spravné.

POZOR:

Vzdy vypnéte trenazér pokud nebudete cvi-
Cit, ale také pred ciSténim. DalSi adrzbu nez
tu, ktera je uvedena v priruc¢ce, nechte na
servisnim technikovi.

NepokouSejte se premistit trenazér dokud
neni slozen do polohy pro ulozeni, dokud
neni spravné sestaven. Musite byt
schopni bezpeéné zvednout 45 kg, abyste
mohli trenazér slozit a presunout.

Trenazér nesmi pouzivat osoby s hmotnosti
vySSinez 135 kg.

Cvicte ve vhodném odévu a sportovni obuvi.
Odév volte priléhavy, aby nehrozilo jeho
zachyceni do pohyblivych ¢asti stroje.
Nepouzivejte trenazér na boso, nebo v
sandalech, ¢i pantoflich.

Pri nastupovani a sestupovani z trenazéru se
vzdy pridrzujte madel.



18. Monitor srdec¢niho tepu neni Iékarskym 20. Pri pouzivani trenazéru udrzujte zada rovna.
pristrojem. Ruzné faktory,véetné pohybu
uzivatele, mohou ovlivnit presnost méreni.
Monitor srde¢niho tepu je uréen pouze jako
pomocnik pri sestavovani tréninku.

21. Pokud béhem cviceni pocitite nevolnost,
zavraté nebo jiné nezvyklé priznaky, preruste
okamZité trénink a vyhledejte I€kare.
Nadmérné nebo nespravné pouziti trenazéru

< . . . muze vést ke zdravotnim problémum.
19. TrenaZér nema volnobéZku. Pedaly se budou P

pohybovat dokud se setrvacnik nezastavi.
Snizujte rychlost Slapani postupné.

UCHOVEJTE NAVOD!



ZACINAME

Dékujeme Vam, Ze jste si pro svuj trénink vybrali
NORDICTRACK® SPACESAVER SE 7. Jizda na
trenaZzéru je efektivni cvi€eni pro zvySeni kardi-
ovaskularni kondice, budovani vytrvalosti a fyzické
zdatnosti. NORDICTRACK® SPACESAVER SE 7 na-
bizi velky vybér funkci, které Vam pomohou zefektivnit
trénink doma.

Pred pouzivanim trenazéru si peclivé prectéte tuto
priruéku. Pokud budete mit dotazy i po precteni pfi-
rucky, uvadéjte konkrétni typ a sériové Cislo trenazéru
(viz pfedni strana manualu) pfi kontaktovani servisni-
ho centra. Nasledné Vam budeme moci Iépe poradit.

Na obrazku nize vidite popis dllezitych ¢asti stroje.

Délka: 6 ft. 8 in. (203 cm)
Sitka: 2ft. 8in. (81 cm)
Vaha: 203 Ibs. (92 kg)

Drzak tabletu

Monitor srdeéniho tepu

Madlo

Odkladaci prostor

Aretacni kolik

Pedaly

Nastaveni pedall

Ulozny podstavec (\(@

Vyskové nastaveni /

Pocitac
Madlo
‘*'i, — Vypinac
£ ():%’:/’@
@y
PN Madlo
Kole¢ka

Ram néklonu




MONTAZ

+ Pro montaz trenazéru jsou nutné dvé osoby. + K montazi budete potfebovat nasledujici

. . o néaradi:
+ RozloZzte si vSechny dily a soucasti na zem. Ne-

vyhazujte zadné soucastky a dily nez dokoncite Sroubovak =
celou montaz.

Montaz muze byt jednodussi, pokud méate sadu
naradi. NepouZivejte elektrické naradi.

1. V pripadé jakychkoliv dotazd k montazi,
nevahejte kontaktovat servisni centrum a
my Vam radi poradime.

2. S pomoci druhé osoby naklorite trenazér a vloz-
te pod néj kousek kartonu tak, aby hlavni ram

(1) byl kousek nad zemi. Druh& osoba drzi
trenazér, aby nespadl na zem.

Pokud jsou na ramu (1) prepravni Srouby ¢i ma-
teridly, odstrante je.

PFipevnéte k ramu (1) zadni stabilizator (70)
pomoci dvou Sroubd M10 x 120mm (84).
Nasledné vyjméte karton z pod trenazéru.




3. S pomoci druhé osoby naklorite trenazér a vloz-
te pod néj kousek kartonu tak, aby hlavni ram
(1) byl kousek nad zemi. Druh& osoba drzi
trenazér, aby nespadl na zem.

Pokud jsou na ramu (1) prepravni Srouby Ci
materialy, odstrarite je.

PFipevnéte k ramu (1) pfedni stabilizator (73)
pomoci dvou Sroubd M10 x 120mm (84).

Nasledné vyjméte karton z pod trenazéru.

4. Pomoci druhé osoby zvednéte ram (2) do
vertikalni pozice.

Viz obrazek. Utahnéte aretac¢ni Sroub (85).




5. Otocte madlo (9) do pozice na obrazku.

PFipevnéte madlo (9) k pravému ramenu (6) po-
moci Sroubu M10 x 50mm (95).

Néasledné utahnéte Sroub M10 x 45mm (78).
Nasledné nasadte krytku (20) a stahnéte dolu,
az bude zaroven s ramenem a kryty (11, 15).

Stejny postup opakujte na levé strané.

6. Pripevnéte drzak tabletu (130) k pocitaci (4) po-
moci Etyf Sroubl (110); pripevnéte viechny
Srouby a nasledné dotédhnéte.

7. Pokud je jiz trenazér sestaven, zkontrolujte, zda je sestaven a funguje spravné. Pred pouzitim prosim
zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby dotazené. Pro ochranu podlahy pod trenazérem doporucujeme
pouzit podloZku.



JAK POUZIVAT PROFORM PERFORMANCE 600l

Jak zapojit elektricky kabel

Tento trenaZér musi byt uzemnény. Pokud by doSlo k
poruse, uzemnéni poskytne cestu nejmensihc odporu
pro elektricky proud a tim se sniZ[ riziko drazu elek-
trickym proudem. Tento trenaZér je vybaven elektrickym
kabelem, ktery ma vodi€ na uzemnénl zaflzeni a uzem-
fiovaci zastréku. DULEZITE: Pokud dojde k posko-
zenl kabelu, musi byt nahrazeny kabelem doporu-
cenym vyrobcem.

&pﬁgéﬂopﬂjnﬂl;ﬂ vodiée na uzemnéni za-

fizeni maZe zvysit riziko tGrazu elektrickym
proudem. Pokud mate pochybnosti o tom, Ze
e zarizeni spravné uzemnéné, konzultujte
stav s elektrikdfem. Zastréku neopravujte,
nemodifikujte, ani v pfipadé, e nepasuje.
Nechte si i vyménit odbornikem.

16

Pro zapojenli elektrického proudu postupujte na-

sledovné.

1. Zapojte kabel do zasuvky trenaZéru.

&

dsuvka na trenazéru

elektricky kabel

2. Zapojte kabel do zasuvky, ktera je spravné nain-
stalovana a uzemnéna podle viech norem a predpisi.

Zasuvka



asist2
Razítko


PREMISTENI TRENAZERU

Vzhledem k velikosti a vaze je doporué¢eno piremis-
tovat trenazér ve dvou osobach.

Nejprve uvolnéte
aretacni kolik.
Nésledné jej vytahnéte
a zatlaéte ram dozadu,
aretacni kolik uvolnéte

Poté lehce zatdhnéte
ram dopredu,
zdvihnéte zapadku

a potom spustte

ram do sklopené
polohy. Podrzte

ram na jednom z
vyznacenych mist,

; nedrzte ram za
madla.

Déle chytnéte madlo na pfednim stabilizatoru a zdvih-
néte trenazér na kolecka (neni zobrazeno) na zadnim
stabilizatoru. Poté peclivé pfemistéte trenazér na
poZadované misto a poloZte jej na podlahu.

dozadu

Dopfedu

10

Po dokonceni pfesunu trenazéru jej zvednéte do
vzpfimené polohy a utdhnéte aretacni knoflik.



NASTAVENi TRENAZERU

Pokud se trenazér
lehce hybe do strany,
otocte koleckem a
nastavte spravnou
vySku.

Kolecka
nastaveni vysky

NASTAVENI POZICE PEDALU

Kazdy pedal maze byt
nastaven do
poZadované pozice.
Stisknéte pojistku pro
nastaveni sklonu, a
najdéte vyhovuijici
pozici.

Oba pedaly by mély
byt nastaveny stejné,

DRZAK TABLETU

DULEZITE: Drzak tabletu je uréen pro témér
vSechny velikosti tabletu. Nevkladejte do drzaku
jiné elektronicka zafrizeni.

VloZte tablet do drzéaku
tabletu, tak aby spodni
okraj tabletu byl
zasunut do do drZzéku.
Ujistéte se, Ze tablet
v drzaku drzi.

11

CVICENi NA TRENAZERU

Pfi nastupovani na trenazér vyuZzijte madla nebo horni
madla, nasledné Slapnéte na pedal, ktery je ve spodni
poloze. Nasledné Slapnéte druhou nohou na druhy pe-
dal. Zatlacte do pedald, aby se zacaly hybat.

Poznamka: Pedaly se mohou pohybovat v obou smé-
rech, dopfedu i dozadu.

Chcete-li sestoupit, vyckejte az se pedaly zastavi.
Pokud pedaly stoji, sundejte nohu z vyssiho pedall a
nasledné tu druhou.



ULOZENi TRENAZERU

Vzhledem k velikosti a hmotnosti trenaivéru, skla-
dani to vyzaduje dvé osoby. UPOZORNEN:I: Musite
byt schopni bezpe¢né zvednout 45 kg.

SLOZENI TRENAZERU viz str. 10.

Dale drzte madlo (neni zobrazena) na pfednim stabi-
lizatoru a zvednéte trenazér do svislé polohy tak, aby
spocival na malych a velkych Gloznych podstavcich.

Chcete-li spustit trenaZér, nejprve drzte jednou rukou

madlo na ramu a druhou rukou drzte pfedni stabilizator.

Potom zatdhnéte rdm smérem k sobé a spustte jej,
dokud nedosahnete na madlo na pfednim stabilizatoru.
Potom drzte madlo na pfednim stabilizatoru obéma
rukama a dokoncete dolt pohyb dold k podlaze.

podstavec

12




DISPLEJ POCITACE

AT =

N/ . 1, ) .
[P —C & . [
iFI T cvie &0 43 - - 120
RPM BPM
ggAvG. i SE [} - | igave.
CALS/HR -+

L] m e 5 nr < =

2 1 [3
DISTANCE  mi TIME SPEED

STANDARD
/ METRIC

[o aﬂluetuglmly J [ SETTINGS

MANUAL WORKOUT

ENTER Home

ST~

END/
SUMMARY

24 onsBoArRD
WORHOUT APPS

) e
=~ CALORIE PEl ORMANCE MANUAL CONTROL

JuuUuuuuul

~0
|1"|E‘E‘1D|1E‘14‘1E‘]E|20‘22
D QuicK

INCuLINE RESISTANCE

nN

VLASTNOSTI POCITACE
Pocita¢ nabizi fadu funkci navrzenych tak, aby vase
tréninky byly co nejefektivnéjsi a nejpfijemnéjsi.

Pokud nevyuZivate Zadny program, ale ru¢ni nastaveni,
odpor Slapani zménite stisknutim jediného tlacitka.

13

Béhem cvi¢eni vam pocita¢ poskytne zpétnou vazbu a
ukéze vysledky vaSeho cviceni. Dokonce muzete méfit
tepovou frekvenci pomoci senzord srdec¢ni frekvence
nebo diky kompatibilnimu hrudnimu pasu (neni soucas-
ti dodavky).

Také mUzete pripojit tablet a pomoci aplikace iFit®
Bluetooth muzete zaznamenavat a sledovat informace
0 svém tréninku. Pogita¢ nabizi také velky vybér
pfednastavenych tréninku

Kazdé prednastavené cvi¢eni automaticky zméni odpor
Slapani a vyzve Vas k udrzeni cilové rychlosti tak,
abyste co nejlépe zefektivnili Vase cviceni.

Dokonce muzete pfipojit svlj hudebni prehravaé a bé-
hem cvi¢eni poslouchat svou oblibenou hudbu.

Poznamka: Pokud je na displeji igelitovy kryt, obal,
opatrné ho sundeijte.

Poznamka: Na displeji se zobrazuje rychlost a vzda-
lenost v milich nebo kilometrech. Pokud chcete zménit
jednotky, stisknéte STANDART/METRIC opakované.



ZAPNUTI TRENAZERU

DULEZITE: Pokud byl trenaZér vystaven nizkym tep-
lotam, presunte ho do mistnosti s vysSSi teplotou a
nasledné ho zapnéte. V opaéném piipadé muzete
poskodit pocitac trenazéru, nebo jiné elektrické
soucasti.

Zapojte sitovy kabel do
zasuvky. Nasledné najdéte
spina¢ na trenazéru v blizkosti
napéjeni. Pfepnéte snimac
do polohy RESET.

Reset
Position

Displej se zapne a trenaZér je pfipraven k pouZiti.

Poznamka: Pokud zapinate trenaZér poprvé, spusti

se kalibrace sklonu automaticky. Kalibrace probih&
tak, Ze se trenazér zvedne a zase klesne. Jakmile se

prestane pohybovat, je kalibrace dokonéena.

DULEZITE: Pokud k automatické kalibraci nedojde,
nasledujte krok 3 na strané 19 a manualné trenazér
kalibrujte.

MANUALNi PROGRAM

1. Zapnéte pocitac.
Zmécknéte jakékoli tlacitko nebo zacnéte Slapat.
Po zapnuti pocitace se displej rozsviti a vyda zvuk,
Ze je pocita¢ pfipraven k méreni.

2. Manualni rezim.
Stisknéte tlacitko MANUAL a vyberte manualni
rezim.

3. Zméite sklon a odpor dle potreby.
PFi cvi¢eni zménite odpor stisknutim tlacitka

zvySenim/snizenim sklonu (RESISTANCE), nebo
stisknéte Cislo poZzadovaného odporu.

14

Poznamka: Po stisknuti tladitka zmény od-
poru, vyckejte chvili nez dojde ke konéené-
mu nastaveni.

Chcete-li ménit pohyb pedalt, mizete zménit sklon
rdmu. Chcete-li zménit Uroven sklonu, stisknéte tla-
Citka pro zvySeni a sniZeni sklonu.

Poznamka: Po stisknuti tlaCitka zmény sklonu,
vyCkejte chvili neZ dojde ke konenému nastaveni.

4. Sledujte své vykony.

Na displeji se zobrazuji tyto hodnoty:

Kalorie (ikona plamen)— Tento Udaj zobrazuje
predpokladany pocet spalenych kalorii.

Kalorie za hodinu (Cals/Hr)—Tento Udaj zob-
razuje predpokladany pocet spalenych kalorii za
hodinu cviceni.

Vzdalenost— Tento Udaj zobrazuje odcvi¢enou
vzdalenost v milich nebo kilometrech

Sklon —Tento Udaj zobrazuje sklon trenazéru.

Pulz - srdeé¢ni tep (BPM)—Tento Udaj zob-
razuje srdecni tep pfi pouziti senzorli monitoru
tepu, nebo pfi pouziti hrudniho pasu.



Pramérny srdecni tep (BPM AVG)—Tento Udaj
zobrazuje prdmérny srdecni tep pfi cviceni.

Odpor—Tento Udaj zobrazuje odpor cvic¢eni, tento
Udaj se méni kazdou vtefinu.

RPM—Tento Udaj zobrazuje rychlost cvic¢eni za mi-
nutu(rpm).

RPM primér (RPM AVG)—Tento Udaj zobrazuje
pramérnou rychlost cvi€eni za minutu.

Rychlost—Tento Udaj zobrazuje rychlost cvi¢eni v
milich nebo kilometrech za hodinu. Pro zménu
jednotek stisknéte STANDARD/METRIC
opakované.

Cas — Pokud je nastaven manualni rezim,
displej zobrazi ¢as kola. Pokud je nastaven
program, displej zobrazi ¢as tréninku.

Watty — Tento displej zobrazuje pfiblizny vykon ve
wattech.

Pramérné Watty (AVG)—Tento Gdaj zobrazuje pfi-
blizny pramérny vykon ve wattech.

Rezim skenovéani—Displeje kalorii a wattl se ob-
jevi ve stfidavém cyklu (rezim skenovani).

Pro volbu zobrazeni kalorii nebo zobrazeni watt(
nepfetrzité (prioritni rezim) stisknéte opakované tla-
Citko zvySeni nebo sniZzeni vedle tladitka Enter,
dokud se nezobrazi poZadované zobrazeni. Chce-

te-li se vrétit do reZimu skenovani,
opakovaneé stisknéte tlacitko
zvySeni, dokud se neobjevi slovo

-

SCAN.

15

Stisknéte HOME pro ukonceni cvieni a vratte
se do hlavniho menu. Pokud je to nutné,
stisknéte znovu HOME.

Stisknéte END/SUMMARY pro ukonéeni cvi¢eni
a zobrazeni vysledkud. Shrnuti tréninku se zob-
razi pouze na pér vtefin.

Zmérite hlasitost tlacitky
zvySeni ¢i snizeni hlasitosti. P q)

Méreni srdec¢niho tepu.

Méfit srde¢ni tep je mozné pouzitim senzord na
madlech nebo kompatibilniho hrudniho pasu.

Poznamka: Kompatibilni jsou hrudni pasy s
pfipojenim pfes BLUETOOTH® Smart.

Poznamka: Pokud budete pouzivat obé varian-
ty méreni srde¢niho tepu, bude mit hrudni pas
s Bluetooth Smart prednost.

Pokud je na
senzorech igelitovy
obal, opatrné obal
sundejte. Dejte pozor,
aby jste pfi pouzivani
meli ruce Cisté.
Chytnéte senzory
pevné a vycCkejte az
se zobrazi tep na

displeiji.

Jakmile pocita¢ najde tep, zobrazi se hodnota na
displeji. Pro presnéjsSi méreni drzte senzory mi-
nimalné po dobu 15 vtefrin.



6. Ventilator.

Ventilator nabizi vice variant

rychlosti foukani.
Opakovanym stisknutim tlagitka
nastavite rychlost, nebo ventilator

vypnete.

Poznamka: Pokud nepouzivate trenazér déle jak
30 sec, ventilator se automaticky vypne.

Po ukonéeni cvi€eni, vypojte trenazér z elek-
trické energie.

Pokud trenazér nepouzivate nékolik vtefin, ozve se
série tonl a pocitac se zastavi. Na displeji zacne
blikat ¢as. Pro pokraovani ve cvi¢eni jednoduse
zacnéte cvicit.

Pokud trenazér nepouzivate po dobu nékolika mi-
nut, a neni stisknuté zadné tlacitko, trenazér se vy-
pne a cvi¢eni neni ulozené.

Po skonceni cvi¢eni vypnéte trenazér a odpojte z
elektrické energie.

DULEZITE: Pokud nedojde k vypojeni trenaZéru
po skonéeni cvicéeni, mize dojit k rychlejSimu
opotiebeni elektronickych soucastek.

16

NASTAVENi PROGRAMU

1. Zapnéte pocitac.

Zmacknéte jakékoli tlacitko nebo zacnéte
Slapat.Po zapnuti pocitace se displej roz-
sviti a vyda zvuk,Ze je pocitac pfipraven k
méfeni.

Vyberte program.

Chcete-li vybrat tréninkovy program, opakované
stisknéte tlacitko Workout Apps, dokud se na
displeji neobjevi poZzadovany trénink.

Po vybrani poZzadovaného tréninku se na displeji
zobrazi €as trvani cviCeni a nazev, a pocet pred-
pokladanych spalenych kalorii.

G, o =
—o= & v

] [ ]

[ L

RPM n BPM

gave. [N ] FAVG

. CALS/HR -
Ty e T <
LI Ly L
DISTANCE = mi TIME SPEED
PERFDRMANCE 3

Maximalni rychlost a maximalni Groven odporu pro
trénink se také zobrazi na displeji.

Zacnéte cvicit.

Kazdy trénink je rozdélen do minutovych sekci.
Kazdé kolo, kaZzdou sekci se zméni odpor, sklon,
rychlost, tak jak je naprogramované v tréninku. Ma-
Ze se stat, Ze odpor, rychlost, Ci sklon zlistane pro

dalSi kolo stejny.
Nékteré programy nemaji nastavenou zménu sklo-
nu.

Pfed kazdou zménou sekce budete upozornéni t6-
nem. Pfed zménou sklonu, odporu €i rychlosti bu-
dete upozornéni na displeji. Nasledné dojde ke
zZmeéné.



PFi cviCeni se snazte drzet rychlost Slapani v bliz-
kosti cilové rychlosti pro aktualni sekci, kolo.

DULEZITE: Cilova rychlost je uréena pouze
jako motivace. Vase skute¢né rychlost miize
byt pomalejSi nez je cilova rychlost.

Ujistéte se, Ze rychlost cviceni je pro vas
vhodn4 a pripadné upravte dle potieby.

Pokud je nastavena rychlost nebo sklon pro vas
priliS vysoka €i nizka, mizete nastaveni ru¢né
zménit ; pokud dojde ke zméné Useku,
nastaveni se automaticky zmeéni.

Pokud chcete zménu, musite opét ruéné
nastavit.

Pro ukonceni cviceni stisknéte End/Summary.
Vysledky cviCeni se zobrazi na par vtefin na
displeji.

Sledujte své vykony.

Viz str. 14.

Méreni srdec¢niho tepu.

Viz str. 15.

Ventilator.

Viz str. 16

Ukonéeni cviceni.

Viz str. 16.

17

PRIPOJENI TABLETU K POCITACI

Pocita¢ umoznuje pfipojeni pfes Bluetooth smart
prostfednictvim aplikace iFit a kompatibilnich hrudnich
péasu.

Poznamka: Jiné pfipojeni nez BLUETOOTH nejsou
podporovany.

1. Stahnéte si a nainstalujte aplikaci iFit Blue-
tooth do tabletu.

Na vaSem zafizeni se systémem IOS® nebo
Android, najdéte si App Store nebo Google Play,
vyhledejte aplikaci iFit, a nainstalujte ji do svého
zafizeni. Ujistéte se, Ze vaSe zafizeni umoznuje
pFipojeni Bluetooth.

Nasledné otevrete aplikaci iFit a nasledujte instruk-
ce k nastaveni a zalozeni Gctu iFit.

2. Pripojte hrudni pas pro méreni srdecniho tepu
a tablet.

Pokud budete vyuzivat méfeni srdeéniho tepu a
tabletu sou€asné, musite pfipojit nejdfive hrudni
pas a nasledné tablet.

3. Pripojeni tabletu.

Stisknéte tlacitko iFit synchronizace na pocitaci; a
zobrazi se parovaci Cislo, které vlozite do table-
tu. Nasledujte instrukce v aplikaci iFit Bluetooth

tablet.

Pokud dojde ke sparovani zafizeni, LED dioda na
pocitaci zmodra.



4. Nahravejte a sledujte vysledky cviceni.

Nasledujte instrukce v aplikaci iFit Bluetooth a
nahravejte a sledujte vysledky cviceni.

5. Odpojeni tabletu.

Pro odpojeni tabletu od trenazéru, nejprve najdéte
moznosti odpojeni v aplikaci iFit Bluetooth.
Néasledné stisknéte tlacitko iFit synchronizace na
pocitaci dokud LED dioda nezezelena.

Poznamka: Po odpojeni tabletu nebo jiného
zarfizeni, dojde k odpojeni vSech sparovanych
zafizeni pres Bluetooth, v€etné hrudniho péasu.

PRIPOJENi HRUDNIHO PASU

Pocitac je kompatibilni pouze se zafizenim
podporujici BLUETOOTH Smart.

Pro pfipojeni hrudniho péasu k pocitaci, stisknéte
tlacitko iFit synchronizace na pocitaci; zobrazi se
Cislo synchronizace.

Pokud dojde ke sparovéani, LED dioda dvakréat
Cerveneé blikne. Poznadmka: Pokud jsou v blizkosti
pocitace dva sparované hrudni pasy, pfipoji se ten
s vétsim signalem.

Pro odpojeni hrudniho pasu od trenazéru, stisknéte
opét tlacitko iFit synchronizace a vyc¢kejte az LED
dioda zezelena.

Poznadmka: Po hrudniho pasu nebo jiného zafizeni,
dojde k odpojeni viech spéarovanych zafizeni pies
Bluetooth.

ZVUKOVY SYSTEM

Pro pfehravani hudebnich nebo zvukovych knih ze
zvukového systému pfi cviceni, pfipojte 3,5 mm kabel
(neni soucasti dodavky) do konektoru na pocitaci a do
konektoru na vasem MP3 prehravaci, CD prehravac
nebo jiny osobni pfehravac zvuku; ujistéte se, ze audio
kabel je plné zapojen.

) )

Nasledné stisknéte tlacitko na vasem zafizeni a pustte
hubu. Pfidavat hlasitost mizete na vaSem zafizeni
nebo na pocitaci trenazéru.

OPTIMALNI TEPOVA FREKVENCE

Pokud je VaSim
cilem spalovani tukd
nebo posileni
kardiovaskularniho
systému, pak cvic¢eni
s hlidanim srdec¢niho
tepu je krok k
dosazeni lepSich
vysledkd. Monitor

srdecniho tepu Vam
umozni nepretrzité
sledovat Vasi tepovou

frekvenci béhem cviceni, coz Vam pomuze dosahnout
Vasich cild.

Pozndmka: Pocitac je kompatibilni s hrudnimi pasy
podporujicimi Bluetooth.

18



ZMENA NASTAVENI

1.

Zvolte rezim nastaveni.

Chcete-li vybrat reZzim nastaveni, stisknéte
Nastaveni. Na displeji se zobrazi informace o
nastaveni.

Piejdéte do reZimu nastaveni.

Je-li vybran reZim nastaveni, na displeji se zobrazi
nékolik volitelnych obrazovek. Stisknéte opakované
tlaCitka pro zvySeni a sniZeni vedle tlaCitka Enter a
vyberte poZadovanou volitelnou obrazovku.

Dolni ¢ast displeje zobrazi pokyny pro vybranou
obrazovku. Postupujte podle pokynl v dolni ¢asti
displeje.

Zmeénte nastaveni.

Jednotky—Na displeji se zobrazi pravé zvolena
mérné jednotka. Chcete-li zmeénit mérnou jednotku,
opakované stisknéte tlaCitko Enter.

Chcete-li zobrazit vzdalenost v milich, zvolte
ENGLISH. Chcete-li zobrazit vzdalenost v
kilometrech, zvolte METRIC.

19

Kalibrace systému sklonu - Pokud systém sklonu
nefunguje spravné, je nutné provézt kalibraci.

Chcete-li kalibrovat systém sklonu, stisknéte tlacitko
zvySeni nebo snizeni sklonu. Trenazér se pfi kalib-
raci pohybuje nahoru a dolu. Kdyz se trenazér pre-
stane pohybovat, kalibrace je dokon&ena.

Kontrast—Na displeji se objevi aktualné zvolena
uroven kontrastu. Stisknutim tlacitek pro zvySeni
a snizeni rychlosti odporu nastavte Uroven
kontrastu.

Informace o pouziti - Na displeji se zobrazi cel-
kovy pocet hodin, kdy byl trenazér pouzivan, a cel-
kovéa vzdalenost (v kilometrech nebo kilometrech),
ktera byla na trenazéru najeta.

Ukonceni nastaveni.

Stisknéte tladitko nastaveni a ukoncéete rezim
nastaveni.



UDRZBA A SERVIS

UDRZBA

Radna udrzba trenazéru je duleZita pro optimalni vykon

a shizeni opotfebeni. Pfi kazdém pouziti trenazéru
zkontrolujte a utahnéte vSechny soucasti. OkamZzité vy-
ménte opotfebované dily.

Pro ¢isténi trenazéru pouzivejte a vlhky hadfik a malé
mnozstvi mydia.

DULEZITE: Aby nedoslo k poskozeni trenaZéru
udrzujte tekutiny mimo trenazér, a nenechavejte ho
na primém slunci.

ODSTRANENI PROBLEMU

Pokud nemuZzete zapnout trenazér, ujistéte se, Ze je
spravné zapojen v elektrické siti.

Pokud se na displeji nezobrazuje srde¢ni tep, nebo
ukazuje Spatné, podivejte se na stranu 15.

NASTAVENI JAZYCKOVEHO SPINACE

Pokud se informace na displeji zobrazuji Spatné, je po-
tfeba nastavit jazyCkovy spinac. Nejprve trenazér vy-
pnéte a vyjméte zafizeni z elektrické energie.

Nasledné vyjméte

Ctyfi Srouby

M4 x 16mm
(nezobrazeno) z
podstavce (27), potom
sundejte podstavec.
Vyjméte dva Srouby
M4 x 16 mm
(nezobrazeno)

z horniho krytu (37) a

pouZijte Sroubovak,
aby se horni kryt
nadzved| od trenazéru.

Poté se podivejte do otvoru a vyhledejte spinac
(58). Otocte femenici (66), dokud neni magnet
(41) zarovnan s jazyckovym spinacem.

AN

Mirné uvolnéte dva Srouby M4 x 16mm (61). Posurite
jazyckovy spinac (58) mirné smérem k nebo od
magnetu (41), a Srouby opét utahnéte.

al

Poté zapojte napajeci kabel, stisknéte vypinac napéajeni
do polohy reset a otocte femenici. Opakujte tyto kroky,
dokud displej nezobrazi spravné hodnoty.

Pokud je jazyckovy spina¢ nastaven, vypnéte trenazér,

odpojte z elektrické sité a znovu pfiSroubujte kryt a
podstavec. Poté pfipojte napajeci kabel.

20



NASTAVENI REMENE

Pokud pedéaly béhem cviceni, i pfi pfidani vy3Siho
odporu, prokluzuji, je nutné nastavit femen. Nejprve
trenazér vypnéte a vyjmeéte zarizeni z elektrické
energie.

Nasledné vyjméte Sroub M4 x 16mm (61), z vnitfni a
vnéjsi strany ramena (39, 92).

Nésledné vyjméte dva Srouby M8 x 16mm (76) a
dvé podloZzky M8 (33) z levého ramene (101) a ra-
mene pedalu (14).

Vyjméte Srouby

M8 x 14mm

(81) z levého ramene
pedalu (14),

a sundejte rameno z
trenazéru.

Vyjméte Ctyfi
Srouby M4 x 16mm
(nezobrazeno)

z podstavce (27), a vyjméte podstavec.Vyjméte dva
Srouby M4 x 16mm (nezobrazeno) z horniho krytu (37),
a pouzijte Sroubovak, aby se horni kryt trenazéru
nadzvedl|. Nasledné vyjméte levy pedélovy disk (36) z
trenazéru.

Viz str. 27. Najdéte levy a pravy kryt (44, 45). Odstran-
te vSechny Srouby M4 x 16 mm (61) a Srouby (64) 3/16
"x 1 1/2" z levého a pravého krytu. Ujistéte se, kam
jednotlivé Srouby patii. Pak opatrné vyjméte levy kryt.

Poté uvolnéte Sroub (97). Utdhnéte nastavovaci Sroub
(72), dokud neni femen (46) utazen, a potom utahnéte
Srouby.

Jakmile budete s nastavenim hotovi, vratte zpét
vSechny dily.

21



TRENINKOVY MANUAL

A UPOZORNENI:

Pred zahajenim cvicebniho programu konzul-
tujte V&S zdravotni stav s VaSim Iékarem. Toto
je dulezité pro osoby starsi 35 let a osoby se
zdravotnimi obtiZzemi.

Monitor srde¢niho tepu neni zdravotnickym
zarizenim. Mnoho faktori maze ovlivnit vysle-
dek méreni. Monitor srdec¢niho tepu slouZzi
pouze jako cvicebni pomticka.

Tento ndvod Vam pomuze naplanovat Vas cvi¢ebni
program. Podrobné informace o cviceni ziskate ve
specializovanych knihadch nebo se poradte se svym
|ékafem Ci trenérem. Pamatujte, Ze spravna vyZziva a
odpovidajici odpocinek jsou zasadni pro Uspésné do-
sazeni vysledka.

INTENZITA CVICENI

Pokud je VaSim cilem spalit pfebyte¢né tuky a posilit
kardiovaskularni systém, cviceni ve spravné intenzité
je zaklad k Uspéchu. Intenzitu miZete sledovat diky
monitorovani srdec¢niho tepu. Tabulka nize Vam na-
povi v jakych zonéch tepové frekvence byste se méli
pohybovat.

165 155 145 140 130 125 115
145 138 130 125 118 110 103
125 120 115 110 105 95 90

@
@
v

20 30 40 50 60 70 80

Abyste nasli spravnou hodnotu srdeéni frekvence, naj-
déte si pod Carou Vas vék (vyberte Cislo, které je nej-
bliz§i VaSemu véku). Tfi Cisla nad €islem véku Vam
definuji tréninkové zony. Nejnizsi €islo znaci tepovou
frekvenci pro spalovani tukd. Prostfedni Cislo je , nej-
znamena, Ze se pohybujete na hranici aerobni zény a
vy zacinate budovat rychlost. (v této zéné jiz télo ne-
spaluje tuky).

22

Spalovani tuktt — Chcete-li G¢inné spalovat tuky, mu-
site trénovat v nizké intenzité po delSi dobu. BEhem
nékolika prvnich minut cvi¢eni Vase télo vyuziva uhlo-
hydratové kalorie pro energii. Teprve po nékolika
prvnich minutach cvi¢eni vaSe télo za¢ne vyuzivat tu-
kové zasoby pro energii. Pokud je vasim cilem spalovat
tuky, upravte intenzitu cvi¢eni, tak aby byla srde¢ni
frekvence v rozmezi hodnot uvedenych v tabulce. Pro
maximalni spalovani tukd cvicte se srde¢ni frekvenci
blizko stfedniho ¢&isla z tabulky.

Aerobni cviceni—Pokud je vasim cilem posilit vas kar-
diovaskularni systém, musite provadét aerobni cvicent,

coz je ¢innost, ktera vyzaduje dlouhou dobu velké
mnozstvi kysliku. Pro aerobni cvieni upravte intenzitu
cviceni, dokud vaSe tepova frekvence nedosahne nej-
vySSiho ¢isla v tabulce tréninku.

Rozcvi€ka - Zahrejte se 5 az 10 minutami pro-
tahovanim a lehkym cvi¢enim. Rozcvicka zvysuje té-
lesnou teplotu, srdeéni frekvenci a zrychluje krevni
obéh v pribéhu pfipravy na cvic¢eni.

Zbna tréninku - Cvicte 20 aZ 30 minut ve stfedni z6né
tepové frekvence. (Béhem nékolika prvnich tydnl cvi-
¢ebniho programu neudrzujte srde¢ni frekvenci ve z6-
né tréninku déle nez 20 minut.) Dychejte pravidelné a
hluboce.

Protazeni - zakoncete cvi¢eni 5 az 10 minutami pro-
tahovani. Protahovani zvySuje flexibilitu vaSich svalu a
pomaha predchazet problémim po cviceni.

Castost tréninku - Chcete-li zachovat nebo zlepsit
svou fyzickou kondici, absolvuijte tfi tréninky kazdy ty-
den, s nejméné jednim dnem odpod&inku mezi tréninky.
Po nékolika mésicich pravidelného cvi¢eni miizete v
pfipadé potfeby zafadit az pét tréninkl kazdy tyden.
Nezapomerite, Ze kli¢em k Gspéchu je pravidelné cvi-
¢eni a zdrava vyvazena strava.



SEZNAM DiLU

Cislo MnozZstvi Popis

©CoNOOOTRWN =

10

NAAm_l_l_lI\)_lI\)_l_lI\)_lI\)_l_l8_lNI\)A—A_lI\)I\)_l_';_l_ll\)_l_l@_l_l_l_l_l_ll\)_l_l_l_l_lAAAA

Frame

Upright

Rear Upright Cover
Console

Accessory Tray

Right Upper Body Leg
Eddy Mechanism

Left Upper Body Arm
Right Upper Body Arm
Grip

Right Leg Front Cover
Left Pedal

Right Pedal

Left Pedal Arm

Right Leg Rear Cover
Front Upright Cover
Pivot Bushing

Left Leg Front Cover
Left Leg Rear Cover
Upper Body Arm Cover
Tray Housing

Right Leg Outer Cover
Pedal Arm Bushing
Crank

Crank Arm

Pedal Disc Insert
Large Storage Foot
Main Wire Harness
Pedal Arm Bearing
Pedal Arm Cap

Pedal Arm Axle

Right Leg Inner Cover
M8 Washer

Left Front Shield
Right Front Shield
Pedal Disc

Top Shield

Frame Bearing

Left Leg Inner Cover
Large Spacer

Magnet

Power Cord

Crank Arm Washer
Left Shield

Right Shield

Drive Belt

Leveling Foot
Stabilizer Cap

Right Pedal Arm
Small Wheel

23

Model No. NTEVEL90917.0 R0O517A

Cislo Mnozstvi Popis

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
o1
92
93
94
95
96
97
98
99
100

N N I I e e e YL L I I Sl R N R e I I el I R I N N N L

Small Storage Foot

Idler

Small Spacer

Resistance Motor

Axle Cover

M4 x 12mm Washer Head Screw
Clamp

Reed Switch/Wire

M10 x 20mm Hex Screw
Key

M4 x 16mm Screw

M4 x 30mm Screw

Pulse Grip

3/16" x 1 1/2" Screw

3/16" x 3/4" Screw

Pulley

M4 x 15mm Screw

M4 x 16mm Ground Screw
Pulse Wire

Rear Stabilizer

M4 x 12mm Screw

Idler Adjustment Screw
Front Stabilizer

M6 x 12mm Flat Head Screw
M6 x 12mm Screw

M8 x 16mm Hex Screw
M10 x 60mm Screw

M10 x 45mm Hex Screw
Crank Arm Bolt

M6 x 25mm Shoulder Screw
M8 x 14mm Shoulder Screw
Crank Arm Nut

M10 Washer

M10 x 120mm Screw
Upright Knob

Right Upright Cover

Left Upright Cover

M5 x 5mm Screw

Latch Release

Latch

Power Switch

Left Leg Outer Cover
Front Console Cover

Rear Console Cover

M10 x 50mm Screw

Pivot Screw

Idler Screw

M6 Washer

M8 Locknut

Standoff



Cislo Mnozstvi Popis

101

102
103
104
105
106
107
108
109
110
111

112
113
114
115
116
117

I\)I\)_L_LKI\)_LAI\)_L_L_L_L_LA—L_L

Left Upper Body Leg
Upright Axle

M8 x 20mm Hex Bolt
Lift Frame

Lift Motor

Control Board
Control Board Bracket
Lift Frame Axle
Large Wheel

Tablet Holder Screw
Left Lift Motor Cover
Incline Frame Cap
Mount/Screw

Lift Frame Cover
Grommet

M10 x 140mm Bolt
M10 Locknut

Cislo Mnozstvi Popis

118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132

*

| = R =2 2NN 2 2 ad g aaa

M6 x 16mm Screw
Right Pedal Pad
Left Pedal Pad
Right Pedal Handle
Left Pedal Handle
Right Pedal Plate
Left Pedal Plate
Lift Motor Axle
Spring

M6 Acorn Nut

Pin

Right Lift Motor Cover
Tablet Holder

Lift Frame Bushing
Crank Spacer
User’s Manual
Assembly Tool

Poznamka: Specifikace dild se muze liSit. Pro aktualni popis souéastek kontaktujte servisni centrum.

24



Model No. NTEVEL90917.0 RO517A

Ve

N

ROZLOZENY NAKRES A

25



ROZLOZENY NAKRES B Model No. NTEVEL90917.0 R0517A




ROZLOZENY NAKRES Model No. NTEVEL90917.0 R0517A

113

27



ZARUKA

Vyrobce: Dovozce:

NordicTrack FITNESS STORE s.r.o.
Logan, Utah MareSova 643/6

USA 198 00 Praha 9

Tel.: +420 581601521
E-mail: fitnestore@fitnestore.cz

RECYKLACE

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI - informace k likvidaci elektrickych a elektro-
nickych zafizeni. Po uplynuti doby Zivotnosti pfistroje nebo v okamziku, kdy by
oprava byla neekonomickd, pfistroj nevhazujte do domovniho odpadu. Za ucelem
spravné likvidace vyrobku jej odevzdejte na urenych sbérnych mistech, kde budou
pfijata zdarma. Spravnou likvidaci pomUGzete zachovat cenné pfirodni zdroje a na-
pomahéte prevenci potencialnich negativnich dopadd na Zivotni prostfedi a lidské
zdravi, coZ by mohly byt disledky nespravné likvidace odpadi. DalSi podrobnosti si
vyzadejte od mistniho Ufadu nebo nejblizSiho shérného mista. Pfi nespravné likvi-
daci tohoto druhu odpadu mohou byt v souladu s pfedpisy udéleny pokuty.

Part No. 390176 R0O517A




